把精力献给人民



□ 本报记者 段美

他是"城市守夜人"中的一员, 是"舍小家、顾大家"的英雄,是援 疆维稳的参与者,是困难家庭的"暖 心人"……

他就是石家庄市公安局特警支 队反恐突击大队一中队中队长刘洪 江,一个在平凡的岗位上做出了不 平凡业绩的人民警察。

舍生忘死 维护群众安全

2013年,刘洪江被任命为石家 庄市公安局特警支队四大队二中队 中队长。当城市已安然入睡,他便与 队友们开始了夜间武装巡逻工作。

2013年6月2日22时许,上岗不久的刘洪江驾驶巡逻车准备进行当天辖区内第一次巡查时,市局指挥中心传来某医院附近发生无辜群众被一伙人殴打的消息。

虽然暂未接到增援命令,但凭

借特警的职业敏感及多年的巡逻经验,他意识到此事事关人民群众的生命安危,便立即驾车赶往事发地点。几分钟后,指挥中心下达命令,这时刘洪江及队友已在第一时间抵达事发地。

满地的碎酒瓶、木棒、石块,一名浑身是血的男子躺在路边,用观人群中还有另外三四人受伤,三名欲继续行凶的男子看到警察车后迅速逃窜。刘洪江见状将警车横直直上将一名逃窜男子堵截,叮嘱在直事迅速下车将其控制。在叮嘱众下,协助受伤群众及时就医的同时,他立即投入到对另两名嫌疑人的追捕中。

追捕中,一名男子依仗酒势,抄起地上的砖头向刘洪江砸来。刘洪江用手臂挡住袭来的砖头并快速出手将该男子制服,同随后赶到的队友一起将该男子控制。

在开车将该男子送往派出所途中,刘洪江才发觉左臂在抓捕中被砖块砸伤,鲜血不断渗出,更严重的是右手小指不能自然弯曲,无法回复原位。事后,刘洪江被诊断为右手小指肌腱断裂,并在医院接受了手术治疗,小指关节处被打入两根钢钉固定。

"如果手术不及时,肌腱会逐渐萎缩,无法连接,很有可能残疾,目前小指是否能彻底康复仍待观察。" 当主治医生告诉他这些时,他却直言:"这点小伤算什么。"并立即询问同事案件进展情况。

救灾维稳 舍小家顾大家

2008年5月12日,汶川发生震惊世界的里氏8.0级地震。震后,刘洪江主动请缨,踏上了救灾之路,原定于8月8日举办的婚礼只能推迟。

刘洪江这一走就是两个月,这 期间,他将全部精力投入到救灾工



作中。余震不断、山体滑坡,灾区的

群众惊魂未定,执勤的卡点在陡峭

的山坡上,加上暴雨频发、山路泥泞

坎坷 …… 尽管如此, 刘洪江和队友

们坚持深入重灾区,不顾灾民的劝

阻,舍身冲进危房中抢救物资、转移

的友谊隧道,疏导交通、巡逻防控,

每天仅睡 4 个小时, 在身体极度疲

惫的情况下仍执意献血, 用自己的

义无反顾地投入援疆工作。9个多

月的新疆执勤,刘洪江在支队领导

的带领下,完成了对"7·5事件"重

大头目的抓捕,成功处置了"9·3"

事件,累计参加巡逻执勤 1000 余小

时,服务群众上百次,受到当地群众

热血给灾民以温暖和慰藉。

和公安机关的一致肯定。

他们冒雨坚守在通往映秀灾区

2009年援疆维稳期间,刘洪江

图为刘洪江在执勤中。

扶贫济困 特警侠骨柔情

刘洪江得知辖区有一户家庭, 老人78岁,由于一条腿残疾丧失了 劳动能力,老伴常年患有心脏病,二 人基本靠低保维持生活。刘洪江立 即同这户人家结成帮扶对子,定期 帮助老人清整卫生,为老人送上生 活用品,陪他们聊天解闷。

后来他又与队员们一起梳理辖区的困难群众,通过自愿捐资,为他们购置了生活用品。他还制定了对困难家庭的长期帮扶计划并将其纳入到日常工作中。

由于工作性质,他常常下了夜 班回家休息片刻就去走访困难家 庭,他的爱人和亲戚朋友劝他,要注 意休息。他却说:"穿上这身警服, 就要把毕生精力献给人民,群众高 兴我就干劲十足,群众满意就是对 我最大的肯定。"

辅警刘晓明 当选"最美三河人"

本报讯 (记者 田 宪忠 强讯员 李纳新) 1月28日下午,由三河 市委宣传部、市文明办、 市广播电视台联合主办 的"寻找最美三河人"颁 奖典礼在三河市文化市公 影剧院举行,三河警 。 安明荣膺"最美三河人"称号。

2014年11月28日 16时许,刘晓明接到辖区 一位居民求助,称其妻在 家中有轻生倾向。刘晓明 和另外一名民警赶到张 某家。敲开门后,见一女

子左手鲜血淋淋,右手挥 舞着一个壁纸刀,情绪激 动。刘晓明一边用言语安 抚轻生女子,一边看准时 机上前快速夺下女子手 中的壁纸刀。随后,刘晓 明和民警开车将女子送 到附近医院。医生在给女 子包扎时意外地发现刘 晓明的左手掌上也在流 血,原来他在夺刀时受了 伤竟浑然未觉。经诊断, 刘晓明左手伤口缝合了 七针。刘晓明在危险面前 不顾个人安危的行为,树 立了公安民警处置果断、 行动果敢的良好形象。

崇礼县 综治验收重民意

本报讯 (郭建平) 崇礼县在一年一度的社 会管理综合治理暨平安 建设考核验收工作中,在 对被考核单位进行内部 民主测评、职能部门专业 评价外,引入"民评官"环 节,考核组抽调工作人员 深入社区、村庄、学校、厂 矿企业和县直各单位,发 核单位进行群众安全感

安新警方

抓获一名 "浴池大盗"

安新县公安局近期先后多次接到报警,一大众浴池内发生洗澡人员财物被盗案。经缜密侦查,民警锁定犯罪嫌疑人张某,并将再决窜至该大众浴池实施盗窃的张某当场抓获。经审讯,张某对其趁他人正在洗澡没有防备,盗窃手机、现金、运动鞋等违法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑 事拘留。

温世聪

涞水加强 火灾防控宣传

为全面加强火灾防控工作,涞水县消防大队日前深入各消防安全重点单位、人员密集场所等地宣传张贴"三个通告"。

该大队张贴的三个通告分别为《公安部关于人员密集场所加强大灾防范的通告》、《河北省公全工大时强今冬明春消防安全工作的进告》、《河北省公安厅关查在,北省公安单位开展消防安全自查布,的通告》。三个通告的火灾后人,大大提高了本地区各阶层入消防安全意识,拓展了消防宣传的范围。

李岩亲

河北师范大学职工贾雨 亭、刘志贤、陈晓郁、宋志方、 董淑珍、张艳荣、李志忠、周相 廷、刘岩、扈海波、荣君、彭立 凤、李素智、赵青、韩雪铮、苑 晋宁、李丽、梁云河、刘学成、 谭捍卫、赵培基、王雁、黄霄 音、李玮捷、王伟、张绍安、毛 国红、张健、史清敏、侯玉莲、 赵占强、杨利英、刘峰毅、张志 华、王剑波、梁会军、牛革平、 黄瑞旺、安拴虎、安素平、文孟 朴 41 人长期旷工。如以上 41 名职工自即日起 15 日内不回 单位办理辞职手续。学校将按 照《全民所有制事业单位辞退 专业技术人员和管理人员暂 行规定》(人调发 [1992]18 号) 第三条规定,予以处理。

> 特此公告。 河北师范大学 2015 年 2 月 6 日



本报记者 **张世杰** 摄

我的照片我做主

邯郸一派出所推出身份证照片"自助满意拍"

本报讯 (记者 李建华)2 月2日,记者从邯郸市公安局获悉,该市丛台区苏曹派出所推出身份证照片"自助满意拍"系统,倘若自己对拍出的照片不满意,还可以选择自助重拍,让您满意"出镜"。

据了解,之前,绝大部分人的身份证照片,是集中办证期间拍摄的,部分居民不满意,甚至有些与本人相差较大。为解决这一问题,邯郸市公安局向原身份证人像采集厂家提出需求,由厂家进行二次

开发,对人像采集系统进行重大升级,丛台区苏曹派出所首次"尝鲜",在全省首家推出了身份证件人像采集自拍系统——"满意拍"。

在进入图像采集室之前,工作人员会向市民介绍基本流程及着装要求。然后,进入拍照区,市民拿起一个遥控器,坐在相机对面的椅子上,透过相机镜头,图像会呈现在电视屏幕上。

接下来,市民调整好坐姿,根据系统语音提示,按OK键完成拍摄。在两分钟内,一共可进行三次

拍摄,如果满意,市民可以从三张 中选择一张作为身份证照片,并进 行证件预览,如果不满意,还可以 重新拍。

证件照片由自己做主选择满意的照片,不仅大大提高社会满意度,也减轻了派出所工作人员的工作强度,"这是我省首次实现此项功能"。

据悉,由此"试点"开始,邯郸市将在更大范围内推广使用这套系统。此举也得到省公安厅高度评价,或有望在其他地市试行。

乘警找到失联女孩

□ 本报记者 刘波

2月3日9时许,从广州到石 家庄的 Z90次列车上的乘客时名已 家庄的 Z90次列车上的乘客时名已 车,已经在站台上等了多员员 家庄乘警支队四大队教尉后为 拿着警号建。他拍着对意的自己 说:"这是女孩家长从河南的乡局 过来的,这可是对咱们工作的来历, 肯定。"说起锦旗和感谢信的来历, 周方打开了话里子。

1月26日晚上8时许,周方正在乘警值班室值班,急促的电话铃声突然响起,打来电话的是河南省新乡市车站派出所的民警。民警说,当天晚上,新乡市一个16岁的女孩因为和家长闹别扭,上了火车离家出走,他们通过票务系统查询得知,女孩登

上了从石家庄开往广州的 Z89 次列车,目的地是广州。电话里,报家的女孩父母哭着对周方说,他们几乎我对周方说,他们几乎我了新乡的每条街道,实在没办法了了到火车站查询,没想到还真找到了,但是火车已经开走了。现在经常记者,他们是火车已经开走了。现在经自自己名户。周方接到这个电话,心里也是以来已在千里之外,什么情况父母中。周方接到这个电话,心里也是不不可知,但他仍坚定地对对我们的本人,就肯定不会有问题。"

放下电话,周方第一时间联系了 Z89 次列车乘警弓建,向他通报了寻找离家出走女孩的情况。按照票务信息显示,女孩坐在 3 车厢 24 号座。弓建马上带领一名乘警

一撮羊毛 锁定肇事车辆

临西县公安局日前 经过精心摸排,快速破获 一起交通事故逃逸案。

 当日 15 时许,焦 某迫于警方压力,投案 自首。

邱振强 赵凯

霸州开展 "营改增"专项检查

霸州市地税局日前积极开展建筑业和房地产业专项检查,进一步规范税收秩序,为该行业"营改增"工作做好准备。

对专项检查工作。

该局还建立了检查组终身负责制,一旦发现问题,立即启动追责,最大限度防范执法风险。 **苏亚娟**

有责,力求工作到位。

河北长汇集团 打造特色金融服务

河北长汇集团乔 迁庆典目前圆满落幕, 招商加盟工作火爆开 展,集团迈向一个全新 的发展阶段。

军辉宣布两项加盟优惠活动之后,招商加盟工作火爆开展。据了解,仅仅十几天时间,签订加盟合同的已达15家,意向咨询达20家。据悉,该集团将携

该集团董事长曹

手联盟企业,打造具有 长汇特色的金融服务 航母。

谭治国

